



Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 52

Март 2018г

МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное
ВЕЧНАЯ ВЕСНА!

Первого марта дети средней группы детского сада «Гнёздышко» участвовали в районном конкурсе «Вечная весна», посвященный Международному женскому дню – **8 марта**. На личном примере воспитатель – пенсионер Шурупова Г.И. доказала, что традиции семейного наследия, воспитание молодёжи и сохранение преемственности поколений – главная задача женщины, как хранительницы семейного очага. По праву Шурупова Г.И. получила номинацию: «Хранительница культуры»

Заведующая Куликова И.П.

Выборы президента Сказочной страны.

Россия — огромная страна, богатая своей историей, традициями, значимыми событиями. К таким значимым событиям можно отнести и выборы.

В рамках месячника молодого избирателя сотрудниками детского сада и участковой избирательной комиссией № 914 2 марта проведена в Раздольненском детском саду «Гнёздышко» детская игра — **"Выборы президента Сказочной страны"**.

Была создана избирательная комиссия. В холле была оформлена выставка детских рисунков "Выборы глазами детей". Зал в детском саду был оформлен в виде избирательного участка. Перед ребятами предстали кандидаты в Президенты: Баба-Яга, Айболит, Бармалей, Дед Мороз, Золушка, Незнайка.



Все кандидаты были одеты в сказочные яркие костюмы, представили свои программы в стихах, показали себя во всей красе. Ребятам предстоял нелегкий выбор. Подходя к членам избирательной комиссии, они предъявляли паспорта, расписывались в списке избирателей, получали бюллетени и проходили в кабинку для тайного голосования, думали, голосовали, опускали бюллетень в урну. Было обыграно голосование вне помещения — бабочка со сломанным крылышком не смогла пойти на выборы. Ребятам объяснили, что если ты болен и не можешь прийти в помещение для голосования, нужно сделать заявку, и УК посетит вас на дому. Голосование прошло организованно и серьезно, с соблюдением тайны голосования и оглашением протокола об итогах голосования. Результат блестящий, недействительных бюллетеней не обнаружено, все были заполнены правильно. Победил самый достойный кандидат — Дед Мороз. Игра вызвала у детей живой интерес, они задавали вопросы, обсуждали игру, выразили желание еще участвовать в подобных мероприятиях. В конце мероприятия попросили детей рассказать родителям о важности участия каждого в выборах различных ступеней, пригласили их вместе с родителями посетить избирательный участок 18 марта в день голосования выборов в президенты.



Таким образом, ребята познакомились с процедурой демократических выборов через реальное участие в них. Важно прививать детям культуру голосования уже в детском саду: в этом возрасте у них формируются многие важные навыки. Основам культуры избирателя также нужно обучать с самого детства. Главное — в игровой форме донести до детей одну простую мысль: от их голоса, когда они вырастут, будет зависеть, в какой стране мы станем жить. Далекие от жизни предвыборные обещания могут завести в "поле чудес" — все эти нюансы дети уже поймут, когда повзрослеют. Наша задача — воспитать неравнодушных граждан, готовых участвовать в правовых и общественных институтах общества.

Один из любимых праздников – 8 Марта!

Мама! Мамочка! Сколько тепла и нежности таят эти магические слова. Ведь ими называют самого дорогого, близкого, родного и единственного человека. Сколько красивых стихов написано для прекраснейших женщин, конечно, самое время посвятить им эти строки, весной, когда просыпается ото сна природа, и наступает праздник **8 марта**.

В детском саду прошли утренники для детей, посвящённые **Международному женскому дню**.

Подготовка началась



задолго до наступления праздника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, репетировали сценки, вместе с музыкальным руководителем разучивали песни и танцы. Для любимых мам и бабушек изготовили подарки: поздравительные открытки, поделки своими руками. Огромную работу провели по оформлению групп и зала. Везде царил атмосфера праздника.



Дети пришли на утренник нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели, участвующие в празднике проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организационные способности. Перевоплотившись в разных героев: Карлсона, Бабу Ягу, Федору, Вредину, Волшебника. Дети своими выступлениями подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Многие мамы были растроганы до слёз. А в некоторых танцах и играх взрослые участвовали наравне с малышами.

Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей.

**Мамочка милая, добрая, славная! Ты есть у меня – это самое главное!
Прими поздравления с маминым днем: Здоровья и счастья, успехов во всем!**

Воспитатель Кротикова О.В.

«Выборы президента России»

Погожий солнечный денёк. Солнце радуется людям, которые спешили 18 марта на выборы президента России. Дети подготовительной группы осторожно несут свои костюмы для выступления. Этот день надолго запомнится в их памяти. Малыши представили свою концертную программу в конкурсе: «Казачатами рождаются, казаками становятся». Танцы, песни для детей это не только забава, но и возможность упражняется в преодолении страха на сцене. У ребёнка формируются такие ценные качества, как решительность, смелость, которые пригодятся им в жизни.



конкурс: «Казачатами рождаются, казаками становятся». Танцы, песни для детей это не только забава, но и возможность упражняется в преодолении страха на сцене. У ребёнка формируются такие ценные качества, как решительность, смелость, которые пригодятся им в жизни.

Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.